
※設問１、２は登録番号及び氏名なので、省略

回答項目 計

はい 50 66%

いいえ 26 34%

計 76 100%

回答項目 計

ケーブルテレビ 25 50%

市ホームページ（PC、ス
マートフォン）

25 50%

計 50 100%

(3)　市政情報番組「Weeklyながくて」は、ケーブルテレビ（ひまわりネットワーク）の番組と、市ホー
ムページ（PC、スマートフォン）で観ることができますが、これまで観たことはありますか。(1つ選択)

(4)　問3で「Weeklyながくて」をご覧になったことがある方に伺います。テレビと市ホームページ
（PC、スマートフォン）のどちらをメインにご覧になっていますか。(1つ選択)
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回答項目 計

毎週観る 6 12%

観るときと観ないときが
ある（月2回程度）

6 12%

たまに観る（月1回程度） 19 38%

めったに観ない 19 38%

計 50 100%

回答項目 計

とても良い 6 8%

まあまあ良い 61 80%

あまり良くない 8 11%

良くない 1 1%

計 76 100%

(5)　問3で「Weeklyながくて」をご覧になったことがある方に伺います。どれぐらいの頻度でご覧に
なっていますか。（市ホームページでの視聴も含みます）（1つ選択）

(6)　「Weeklyながくて」の内容は、いかがですか。（1つ選択）
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回答項目 計

ニュース（直近で市内で
起こった出来事を2分程
度で2本紹介）

38

特集（市内のイベントや
市の事業など1つの項目
について、7分程度でじっ
くりと紹介）

34

3min.File（地域で頑張っ
ている市民活動などを紹
介）

20

トピックながくて（市から
のお知らせを文字情報と
音声で紹介）

15

特にない 8

回答項目 計

はい 5 7%

いいえ 71 93%

計 76 100%

(7)　好きなコーナーはどれですか。（複数回答可）

（8）　昨年「ながモニ」で頂いたご意見を参考にし、「広報ながくて」のP2-3に掲載している「写真で
見るながくて」のコーナーで取り上げたイベント等に関して、当日の様子をご覧いただけるよう、
「Weeklyながくて」で撮影を行っています。今年の広報6月号および8月号の「写真で見るながくて」
のコーナーでは、「Weeklyながくて」の動画に遷移するQRコードを紙面上に掲載しましたが、この
QRコードを読み取り、動画はご覧になりましたか（1つ選択）
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